

# 世界卫生组织： 中国有足够能力应对最新疫情

新华社电 世界卫生组织15日表示，中国从过去6个月的抗疫过程中积累了许多经验，相信中方有足够能力应对近日北京出现的新冠疫情。世卫组织将与中方密切合作，提供相关援助，并向全世界提供相应指导。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安在当天的例行记者会上说，世卫组织在北京的办事处有常驻流行病学

家团队，正密切关注北京的疫情发展，同时与中国国家卫健委和疾控中心保持日常工作往来。世卫组织未来几天有可能会向其驻华团队增派专家，协助寻找感染源、分析病毒基因序列等工作。世卫组织将继续跟踪中国的疫情发展、提供相关援助，向国际社会提供相关信息。

瑞安认为，北京最新出现的集群感染可以帮助科研人员进一步探究病毒的

传播模式和渠道、建立相关模型等，这些需要各国研究人员通力合作。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗强调，所有出现疫情反弹的国家和地区都应快速追踪、识别、隔离病例接触者，这样才能尽快遏制疫情反弹。研究表明，相当数量的人群仍然面临感染风险，因此所有国家都应提高警惕。

# 美机构统计全球确诊病例超800万 美国药管局取消羟氯喹治新冠授权

新华社电 世界卫生组织：截至欧洲中部时间15日10时(北京时间15日16时)，全球新冠确诊病例较前一日增加132581例，达到7823289例；死亡病例较前一日增加3911例，达到431541例。美国约翰斯·霍普金斯大学：截至美国东部时间15日18时43分(北京时间16日6时43分)，全球新冠确诊病例达8003021例，死亡病例为435619例。美国是全球疫情最严重的国家，确诊病例达2110791例，死亡病例为116090例。



人们在美国加利福尼亚州雷多比奇的一家健身房内隔着防护薄膜上健身课 新华社发

美国食品和药物管理局15日撤销抗疟疾药物羟氯喹和羟氯喹治疗部分新冠患者的紧急使用授权，原因是治疗效果不佳且副作用较大。

美药管局在一份声明中说，根据对紧急使用授权和科学数据的分析，药管局认为羟氯喹对治疗新冠病毒效果不大。同时，药物会造成严重心脏不

良反应及其他潜在副作用，使用药物的已知和潜在风险已超过其已知和潜在的益处。

美药管局3月底发布了羟氯喹和羟氯喹的紧急使用授权，允许向国家战略储备库捐赠这类药物，在有医生处方的前提下用于治疗感染新冠病毒的青少年和成年住院患者。

美药管局表示，一项针对住院患者的大型随机临床试验显示，使用羟氯喹未能帮助降低死亡率或加速患者恢复。另有其他数据显示，使用羟氯喹对消灭或抑制新冠病毒作用不大。

此前，美国有一些人宣称羟氯喹可有效对抗新冠病毒，甚至有人说自己服用了这种药以预防新冠肺炎。

# 为反制韩方行为 朝鲜称已炸毁朝韩联络办公室大楼

新华社电 据朝中社报道，朝鲜16日彻底炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝鲜韩国联络办公室大楼。

报道说，当地时间14时50分(北京时间13时50分)，随着一声巨响，这座四层结构的朝韩联络办公室大楼“悲惨地”被炸毁了。

报道还说，朝方有关部门为了顺应民心，让“脱北者”及其“纵容者”付出“犯罪代价”，实施了彻底炸毁朝韩联络办公室大楼的反制措施。

朝鲜人民军总参谋部当天发表新闻

公报说，朝军正密切关注近期朝韩关系每况愈下的事态，并已做好充分的备战，为党和政府采取的任何对外措施提供可靠的军事保障。

朝方6月5日表示，为抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此事的处理方式，将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。9日朝方又宣布，将切断朝韩间一切通讯联络线，要把对南工作全面转换为“对敌工作”。

另据韩联社报道，韩国总统府青瓦

台16日下午紧急召开国家安保会议商议相关对策。

2018年4月，韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩在板门店会晤后发表《板门店宣言》，宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

朝韩联络办公室是根据《板门店宣言》协议内容设立的朝韩历史上首个联络办公室，于2018年9月正式启动运营。联络办公室主要履行朝韩联系与交涉、政府间会谈与磋商、民间交流与援助、为双方人员往来提供便利等职能。

# 民众抗议警察暴力执法 美国要求警察部门更多改革

新华社电 在结束周末的大规模抗议后，美国多地民众15日继续抗议警察暴力执法和种族不平等，要求警察部门做出更大的改革。

15日上午，美国全国有色人种协进会等民权运动组织在佐治亚州首府亚特兰大市议会大厦附近举行大规模集会和游行，有超过1000名示威者要求州立法机构进行刑事司法改革。

继非洲裔男子弗洛伊德在警察执法过程中死亡引发持续抗议后，另一名27岁亚特兰大非洲裔男子莱沙尔德·布鲁克斯于12日夜在警察执法过程中遭警察射杀，引发了进一步的大规模抗议。

在华盛顿州首府西雅图，人们继续占据国会山街区已经有一周时间，并把占据的区域重新命名为“国会山有组织抗议区”。当日，在亚利桑那州的凤凰城和梅萨，人们连续第19天进行多起抗议种族主义和警察暴力的活动。在凤凰城市政厅，人们当晚还举行了主题为“我们起义”的游行，要求终结警察暴力和系统性种族主义。

15日傍晚，约200人聚集在宾夕法尼亚州费城南部的弗朗西斯·迈尔斯康乐中心，为弗洛伊德默哀，并反对警察暴力。

随着抗议活动的不断推进，纽约州、新泽西州和康涅狄格州均于15日宣布警察部门改革措施，增加透明度，禁止使用一些执法措施。纽约市警察局当日宣布解散由约600名便衣警察组成的打击犯罪部门，亚特兰大市长则宣布立即对警察部门进行多项改革等。

# 俄法院判处 美国“间谍”16年监禁

新华社电 俄罗斯首都莫斯科一家法院15日裁定美国海军陆战队前队员保罗·惠兰间谍罪名成立，判处其16年监禁。美国驻俄大使谴责俄方判决，要求立即放人。

法院宣判判决后，惠兰的家人和律师表示将提起上诉。他们指责俄方判决不公，带有政治动机。

惠兰将被移送到一座设防级别最高的监狱服刑。他2018年被捕后，俄法院多次延长对他的审前羁押。

俄方以涉及国家机密为由，闭门审理惠兰一案。美国驻俄大使约翰·沙利文先前要求旁听庭审，遭俄方拒绝。

惠兰现年50岁，是一家企业高管，曾在美国海军陆战队服役，持有美国、英国、加拿大和爱尔兰护照。他2018年12月28日在莫斯科一家酒店遭逮捕。当时，惠兰与一名俄罗斯熟人见面，对方给他一个优盘。惠兰说，他赴俄参加朋友婚礼，以为优盘内存储假期照片。俄罗斯联邦安全局指责他从事间谍活动，优盘内含机密信息，惠兰被“抓现行”。

高价回收老酒 茅台 五粮液 礼品

上门预约 15508656333 免费鉴定

**物业管理招标公告**  
“合润城千禧苑”项目位于郑州市二七区漓江路南、京广南路西。项目总占地面积49717.2m<sup>2</sup>，总建筑面积175304.62m<sup>2</sup>。现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求：1.具有合法有效的营业执照，项目经理具有物业管理从业相关岗位证书；2.通过“信用中国”查询，被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。二、投标保证金及招标文件领取时间2020年6月17日-6月23日。三、投标保证金预审方式：线下资格预审，线上报名。四、招标文件领取地点：郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话：18638558675 招标人：河南德润置业有限公司 2020年6月17日